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Uvod 
 

Da previše pričam ovdje u uvodu tada nema potrebe čitati knjige ako ja umorim um i 
oči umjesto osobe koja je odlučila ovu knjigu da pročita. 
Ova knjiga ima 40 stranica i ne obećava "Aladina iz lampe" ali obećava lagan tempo 
laganog štiva za oči koje posjeduje um. Zašto um. Ne znam ili tako mogu i ja pitati 
zašto 40 dana kiše a ne 38 dana i tako u krug. Ako previše pričam ovdje to znači da 
ćeš umoriti mozak prije nego otvoriš knjigu. 
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Za kraj 

 
Pročitali ste knjigu i vjerujem da bržu nikad niste. Zašto? 
Nema slova u sebi mislite - što je ovo čemu ova glupost? 
Stavljao sam i slova i rečenice i polu prazne i ispunjene listove i ljudi opet isto misle. 
Sada ste prelistali prazne listove i opet teško za čitati. Šalim se. Tko kaže da su 
listovi prazni? Možda su listovi ispunjeni od vrha do dna, možda treba upisati riječ i 
poput magije se rečenice pokažu i pred očima ispisuju poput neke magije a možda 
maštam ili previše fantaziram. 
Kao što ste ovu knjigu prelistali u trenu tako je istina pred očima i od brzog treptaja 
oka rijetki ju primijete. 
Ova knjiga nije prazna kao što se na prvu činilo, malo ću da pomognem. Ovu knjigu 
ne čitaj očima nego umom. Kao što naslov kaže: 
Istina je pred očima. 
Rijetki će shvatiti i možda si jedan od rijetkih koji će da shvate. 
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O Autoru 
 

Dominic Chant piše, kako sam kaže, „od rođenja“. Njegov rad nije hobi, već 
beskompromisno istraživanje tanke linije između vidljivog svijeta i onoga što se 
skriva u sjenama simulacije. S više od 25 godina dubokog uranjanja u duhovnost, 
Chant je svoju potragu pretočio u monumentalni serijal od sedam dijelova „U potrazi 
za istinom“, čiji su ključni stupovi djela poput „Snova i Vizija“. 
Njegova sposobnost da mapira najtamnije kutke ljudske psihe potvrđena je kroz 
horor trilogiju „Roštilj na vražji način“ te roman „Jessie“, u kojem hrabro dekonstruira 
mitologiju o vješticama, demonima i anđelima. Chantova oštrica ne staje na prozi; u 
pripremi je i zbirka poezije „Praznina“, kojom pokušava uloviti ono neuhvatljivo što 
bježi pred običnim riječima. 
Poseban dragulj njegovog opusa je zbirka „Labave istine i čvrste sjene“. Ona donosi 
tisuće mudrih izreka i citata, desetljećima pažljivo ispisivanih kemijskom olovkom u 
analogne bilježnice – relikvije vremena koje su preživjele kako bi danas postale 
digitalni kodovi za buđenje. 
Dominic Chant nastavlja pisati i kodirati nove stvarnosti. On ostaje kroničar snova, 
tumač vizija i most između materijalnog i duhovnog, otkrivajući istinu. 
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